HPQTOI APIOMOI

Opwopdce 1: 'Evog aképatog N >1 kaAeiton TpdTog av ot povotl Betikol dtapéteg Tov N

etvar ot 1 ko N. Av o aképaiog n >1 dgv elvar Tp®dTOG T0TE 0 N KOAgiTon cVuvBeTOG. [

HHopoatinpnon 2:

1) Av o oképotog n>1 givor odvBetog 10TE VIAPYEL A€ Z pe l<a<n kot a|n

(ONA. 0 N €xet £vav TOLAAYIGTOV SLOPETN TOV AVIKEL GTO GUVOAO {2, wnN —1} ).

i) O povadikog aptiog TpdTog givar 1o 2. Emopévag av p tpdtog pe p>2 tote o p
etvar mep1ttog. Agv 1oy0el 10 avtioTpo@o. Anladn €vag meptttdg PLGIKOS aptBdg
peyoAvtepog Tov 1 dev etvan mavta mpadtoc. IL.y. o meprrtdg Puokodg apBuds 5
elval TPMTOG, EVM 0 TEPLTTOC PLGIKOG aplBNog 9 dev eivan TPMOTOG CLPOV 3|9 Kol

3#1, 3#9. [

Ocopnue 3: Kabe axéparog N >1 Eyel évav (TOLAAYIGTOV) TPAOTO SLOPETT.
An6o€iln: 'Eotow neZ pe n>1. Oswpodie 10 GHVOAO

A={meZ/m >1 ko m|n}
(ONA. 10 A amotereital amd OAOLG TOLG OeTkODG OlapETeEG TOL N 7oL €glval
ueyarvtepor tov 1). Ipopavg Ne A. Apa DA N (dni. 1o A eivar éva un kevo
VITOGVUVOAO TMV PLGIKOV OPOUADV). ZUVETDS T0 A TepLEyel eAdyloto otoyeio. Avtod
onuoaivel 0t vapyel P € A této10 ®ote P<M yia kdBe Me A. Oa deiovpe 6TL 0 P
elvar mportog apBuog. pdyuart:
AoV peA 161¢ p>1. Eocto tdpa 611 0 p givon ovvBetog. Tote (BA. [apatrpnon
2i) vmapyel aeZ pe l<oa<p xot (x|p. Eneion peA éyovue 611 p|n. Enopévac
(x|n. Apa v 10 o €govpe OTL o€ Z pe a>1 ko (x|n. Xvvenwg o€ A. Apa p<a
(apob to p elvan t0 gMdytoto oToxeio Tov A). Avtd duwg eivan dromo yati a<p.
Enopévmg o p dev givon ouvBetog. Tuvenmg o p glval TpdToG.

Eneon pe A éyovue apéocmg 0Tt p| n. Apa o p glvarl Tp®d@TOG doup€ng Tov N. O



Hapatipnon 4: And to mponyovpevo Oedpnua Emetar 6Tt kKabe axépatog N >1 eivon

elte Tp®TOG 0P1OUOC glte £val YIVOUEVO TPOTOV aplOUdV. O

Osapnuo 5 (Osopnue Tov Evkieion): Yndpyovv dneipot tpmtot aplfpol.

An6deiln: Eotm 011 vrdpyovv nenepacuévol 6to mAnbog mpmtot apbpot, ov p,, p,,
o P, (ne N"). Ocwpodpe oV axépolo M= pP,...p, +1. Zopewva pe to Ocdpnuo
3, 0 m €xet évav (TovAdyloTOoV) TPAOTO Stoupétrn. Avtdg Tpoavadg Bo glvar KATolog

amd TO GUVOAO {pl,pz,...,pn} . Anhodn vrapyel 1<i<n pe pi|m . Opog pi|p1p2...pn.
Apa pi|(m—p1p2...pn). AnA. pi|1. Avt6 duwg etvor dromo apod p; >1 616t 0 P,

etvar tpmtog. Emopévmg to mAnbog tov tpdtov aptlBuav stvor dreipo. O

Afppe 6: Ecto o,mneZ pe (a,m)=1 kor o/mn. Téte ao|n.
Andéogiin: Aol (a,m)zl t0te vrndpyovv X,yeZ tétoln ®ote l=ox+my.
Enopéveg N=onx+mny. Eneidf ofanx xou o|mny (3161t and vmédeon ofmn),

éneton 61t of(anx + mny). Apa o|n. 0

Anupa 7: 'Eoto o,p € Z 1610101 OGTE 0 P va. sivor mpdtog ko pla . Tote (p, a) =1.
Am6deitn: ‘Eoto (p,a)=d. Téte d>0 xon d|p. Apa (emewdy o p eivor TpeTOg)
&uovpe d=11 d=p.

‘Eoto 61t d=p. Apod (p,a)=d téte d|a. Apa p|a. Atomo. Emopévag d=1 kot

ovvenag (p,a)=1. 0

4

Ozopnua 8: 'Eoto o,b,p eZ 1é€10101 ®GTE 0 P VO €fvat TPATOG Kot p|ab . Tote p|a
f plb.

Amédeitn: Eoto ot plo (ov p|0t tote dgv €yovpe timota va deifovue). Oa
amodeitovpe 6T p|b . Mpdypar:

Ao to Anppa 7 £xovpe Ot (p, a) =1. Téte and 10 Afupa 6 Eneton apéows 0Tt p| b.

0



Hopatipnon 9: And to mponyovuevo Oedpnuo €metor O0TL av 0 P givor TPOTOG

aplOudg kot oy,0,,....0, €Z (NeN) pe p|0t1a2...an, 10t 0 P Oupel évav
(tovAdyroTOV) OO TOVG Oy, Oy, ...y O O

n

Osopnuo 10 (Ospeh@dec Osopnuo e Apl@untikng): Kabe axépatog n>1

AVOADETOL O YWVOUEVO TPOTOV TOPAYOVI®OV KOTA Hovadkd tpomo (av dev Anebet

VoYM M GEPA TOV TAPAYOVTWOV). O

Hoepatypnon 11: And to Osopnuo 10 €ovpe apéocmg O6tL kdbe axépaiog n>1
YPAPETOL LOVOST|LLOVTO GTT LOPPT
n=p,"p,?..p"
6mov P, <P, <...< P, mpd@TOL apdpol Ka 1, Ty,...,r €N (keN).
Erniong and 1o Oedpnua 6 €meton akdun 01t Kou kdbe aképatog N<—1 ypdaperon
LLOVOGTLOVTOL GTT] LOPOT
n=-—p,"p,*..p "
6mov P, <P, <...<p, mpdTOL apdpoi ko I, 1,,...,r €N (keN).
Apa kdBe axépatog N = 0,1 ypdpetor LOVOST|LOVTA GTY) LOPPT

r

K

n==p,"p,>...p,
6mov p, <p, <..<p, npodrot appoi ko I,r,,...r €N (keN). H popen ovty
T0V N KoAeltol Kavoviky pop@n tov N. H edpeon g kavovikng popeng evog
axepaiov N = 0,£1 TeptypdeeTon 6TO TOPAKATO TOPAOELY L
‘Eoto n=126. Bpiockovue tov mpmdT0 TN GEPl MPDOTO 0pdud pe TOV 0mMOoio
dwapeitoan to 126. Avtog givar 1o 2. TMapatnpovpue 61t 126:2=63. X1 cvvéyeln
Bpiokovpe Tov TpdTO 0T GEWPE TPDOTO OPOUO pEe ToV omoio dtoupeiton To 63. AvTog
etvar 10 3. Topatnpodpue 61t 63:3=21. XZvveyiCovpe v TponyovUEV dladtKacio
yw 10 21. Iopatmpodue o6tt 21:3=7. Tekewwvoope  dwdikacio Otav o
KoToAnEovpe o TPOTO apOud (86 sivon to 7). Apa 126=2-3%-7. Avty sivon 1
KOvoViKT] popen tov 126. H mponyoduevn dtodikacio cuvidmg ypdeetol GUVIONa ¢

egig:



126
63

21 |3, 126=2-3*.7

~N W N

7

1
Av Egkvnoovpe pe apvntiko axképato N, Tdte epoprolovpe Ty mopamdve dlodtkacio

Yo TOV |n| Kol TOTE 1 KOVOVIKY] LOPPT TOL N glval 1 KAVOVIKT] LOPPT TOL |n| ue

TpOoNUO  —’. AnAadh av N =—126 TOTE 1| KAVOVIKY TOV popy sivor —2-32-7. O

Hapomipnon 12: ‘Eoto axépatog n=0,£1. Toéte amd v mponyoduevn

e
K H

[Mapatipnon éyovpe OTL 0 N YPAEETOL HOVOSTHHAVTO 0T Hopen N ==£p,*p,%...p
6mov P, <P, <...<p, mpdTOL aptdpoi kar I, r,,...r €N (xkeN"). Tote 10 chvoro
TOV OLPETMOV TOL N glval T0 GUVOAO TOV OPOU®V TS LOPPNG:

0P, P,

omov A, €Z pe 0<A, <r, yio k40e 1=12,...,x. Ondte 10 MAO0OG TV SLUPETOV TOV
n eivar 2(r+1)(r,+1)...(r.+1) (ro mibog tOv Betikdv Spetdv ToL N givor

(r+1)(r,+1)...(r,+1) xo t0 TAHOOG TOV aPVNTIKGOV SlapeTdv ToL N givar

(r+1)(r, +1)...(r, +1)). 0

Ozopnue 13: 'Ecto aképatog N >1. Tote o n givar cuvBeTOg v Kot LOVO v VITAPYEL

P TPAOTOG d1apETNG TOoVv N pe P < Jn.

‘Eot® 611 0 N givar ovvOetog. Tote (BA. [apampnon 2i)) vrdpyet aeZ pe l<a<n

Kol (x|n. Ao (1|n 101 VIApYEL beZ pe n=ob. And avTd KAl TO YEYOVOG OTL
l<a<n é&ovue auéomg 01t 1<b<n. Exeid] n=ab 101€ a<n 1 b<+n (av
a>+n xa b>vn e o elyape ab>(JH)2 =n 710 omoio &ivol TPOPAVADS
dtomo).

Ag vmoBécovue — ywpig PAAPN ™G yeEViKOTNTOC — OTL a<n (axp1Bcg oOpota

gpyoalopaote av b < Jn ). And 10 Oesopnpa 3 €netar OTL LEAPYEL P TPAOTOS APLOUOS



TETOL0C MOTE p|0t. Apa p=<a kol emopEveog p< Jn. Eniong emeion (1|n EYOLLE KO
0Tl p| N . Zuvenmg o P elval Tp®dTOG dtoupéng Tov N e P < Jn.

Hapatipnon 14: I'a évav aképato N>1, and to mponyovuevo Oedpnua, £(ovUE

apéomg to ENG:

1) O n eivon TpdTOG OV KOt LOVO OV SEV DVTLAPYEL TPAOTOG APOUOG P TETOLOG DOTE p| n
Kol P < \/ﬁ .

i) O n givar TpmdTOG OV KOt dvo av yio kébe mpdTo aptdud p pe p < Jn Exovpe OTL
pin..

iii) O n givor TpdTOG AV Kot pOVo av Yo Kabe TpdTo aplud p upe p|n Eyovpe

p>n. 0

Hopatipnon 15 (AlyoprOpog evpeong tp@OTov apl@umv): ‘Ecto aképatog n>1.

Tote v va eléyEovpe av 0 N givor TPOTOG UTOPOVUE VO EPAPUOCOVUE TOV EENG
alyopdpo:
) Av n=21 n=3 10t€ 0 N €ival TPOPAVAOS TPDTOG APLOLOG.
1) Av n>4 tote vroroyilovpe Jn ko JtoKpivouLE TIC EENG TEPIMTTAGELS:
i) Av Jn eN 16t 0 n givan ocvvletog apBUdc apov N = Jn-Jn ue Jne 7,
Kot /N #1,n o6t N> 2.

i) Av Jn ¢ N téte Bewpovpe T0 GUVOLO

A, :{peZ/p TPMOTOG Kot p<\/H}

KOl £XOVHE EAEYXOVUE v KOO0 amd To oToLyeia Tov A etvor drapétng Tov

n:

a) Av kavéva octoyeio tov A, dev dupel o N tote (PA. IMaparpnon
14ii)) o n givor TpdTOG OP1OUOG.

B) Av vmépyer otoyeio tov A, 10 omoio daupei To N toTE (PA. Ocmpnua

13) o n givar 6vvOeTOC 0P1OUOG.



H Svokolia Tov mapoamdve alyopibuov £ykettar 6Tov VTOAOYIGUO TOL GLVOAOL A
Yo peyaia N.

Noa e€etaotel av 0 apOuog 421 etvan mpdtog.
Enedf 421 = 20,52, 6o Bpodpe 10 chvoro A, = {p e Z1p mpmdtog kot p < \/421} .
‘Exoope  mpopovag ot A, = {2, 3,5, 7,11,13,17,19} . Hopatmpodue  (omhog

VTOAOYIGHOG) OTL KavEva omd Ta otolyeio tov A,y dev eivon doupétng Tov 421. Apa

0 apBpog 421 elvan mpdTOG aptOpdC. 0

Hoepatnpnon 16 (To kéokivo 10V EpatocBivn): Ocwpovpe €va Betikd aképato

n>1. o va mpocdiopicovpe TOVG TPOTOVS APBUOVS TOL GLVOAOL {2,..., n}

epyalopaocte og eENG:

i) T'paoovpue o€ Evav mivaka pe 0OEOVGO GEPE TOVG PLGIKOVG 0o TO 2 PEYPL TO N.

i) Kpatdape 1o 2 (glvar 0 mp®dTOg 61N 0E1pd TPOTOC aptOpog) Kot dtoypapovue OAa
T TOAALATAGGLO TOV 2 TOV VILAPYOVY GTOV TIVAKAL.

iii) X ovvéyewn kpotape 1o 3 (givar o devTEPOG OTN GEWPA TPAOTOG aPtOUdS Kat o
TPAOTOC GTOV Tivaka UETA TO 2 OV Oev £xel dlaypapel) Kat doypdpovpe OAo To
TOALOTTAGGLO TOV 3 TTOL VLAPYOVY GTOV TIVAKA.

Iv) ZvveyiCovpe pe 6poto Tpdmo ™ dwdikacio Tov meptypdyape ota i), i) péxpt Tov
TPAOTO P Yo Tov omoio P < Jn (omv apyn «dbe Ppatoc o Tp®TOG aPBUOS TOV
dev &xel dwypagel petd tov aplBud tov omoiov Ta TOANTAAGIO Sy PAYAIE GTO
TPOTYOLLEVO Pripa etvar 0 eMOUEVOG TN GEPA TPAOTOS aplOUOG HETE amd aVTOV
TOV BPNKOLE GTO TPOTYOVLEVO Pripar).

V) Ot apiBuoi tov mivako mov dev égovv dwaypagel ivor ot TpdTol aptduoi Tov

cuvorov {2,...N}.

H nmopandve meprypageica dadikacio kaleitar kéokivo Tov Epatoc0évn mpog Ty
0V apyaiov EAAnva podnuoticod EpatocBévn mov v avakaAvye.

Hopaderypa: Egapupoloviac v moapomave dwdikocic ywo N=50 é&yxovpe o611
J50 = 7,071. Apo o1 Tp®TOL TOV Elval LIKPATEPOL 1) 1001 TOL \/% glvar o1 2, 3, 5 xou

7. Ondte dnpovpyeiton o mivokog:



2 3 A 5 g 7 g g MW
11 7 13 M4 185 1 17 ¥ 19 20
2 27 23 24 25 26 21 28 29 30
31 37 33 34 35 36 37 38 39 40
41 A7 43 MM 45 46 41 M8 49 50

Emopévag ot mpotot apiBpoi mov givar pikpdtepor 1 icot tov 50 givar ot 2, 3, 5, 7, 11,

13,17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43 xar 47. O

Ozdpnue 17 (mkpé Osdpnue tov Fermat): Mo k@be axépoto o kot yo k6O

TPAOTO aplOuod P 1oYvEL:

p|(ocp —a) O

Hépiopa 18: Eoto aeZ xoi p mpdtog apduog pe plo. Tote:
pl(o* 1)
An6oelEn: And 10 Tponyoduevo Oedpnpa ExeTon OTL
p|(0tp —a) = p|oc(0t"‘l —1)

Tote and to Ocdpnpa 8 (apov pla) &meton apéong ott p| (ap’l - 1) : 0

Ozdpnua 19 (Osdpnpe Tov Wilson): ‘Ecte ne”Z pe n>1. Tote o N givor TpdTog

av kot pévo av N|((n-1)H1) (émov (n—-1)1=1-2-...-(n-1)). 0

Opronog 20: ‘Eotm 600 pn unodevikoi axépator m kot N. Opilovpe o¢ eAd10TO KOO

TOALOTAGG10 TV M Kot N TO PKpATEPO Amd To KOwd BeTIKd TOALATAAGIO TOV M Ko

n. To eldiyioto Koo moAAamAdG1lo Tmv M Kot N cvpuPorileTon pe [m, n] . 0

Iopotnpnon 21: Eoctw

IT, :{K|m|/KeN*} :{|m

2

m

,3

m

o

Kot

IT, ={X|n|/keN*}={|n n

,2|n

,3

)



[Ipopavamg |m||n| ell, NII,. Apa D=I NI cN. Zvvendg t0 IT., NII,
TEPLEYEL EMAYIOTO GTOLXELO TO O0TO10 Elval TO EAIYIGTO KOWO TOAAATAAGIO TV M Kot
n (dnA. [m,n]=min(II,, NII,)). Exopévas to ehéyioto kowd modramidoto [m,n]
TV M Kot N givor 0 Hovadikog BeTikog aképatog Tov £xet Tig €ENG 1010TNTEG:

i) [m.n]el, NI, (dnA. o [M,n] eivor kowd Oetikd morhomAéoio Tov M Kou n).

ii) Av aell, NI, tote [m,n]<a (dni. to [M,n] eivar pkpdtepo 1 {co and ke

Koo OeTikd ToALOTAGG10 TV M Kot N). O
Ocdpnpe 22: Eotwo mneZ . Tote (m,n)-[m,n]=|m|-|n|. 0

Ao t0 Oedpnua 22 Eneton opéoms To eENG:

Mopope 23: Eotwo mneZ pe (m,n)=1. Téte [m,n]=|m|-|n|. 0

Osopnuo 24: ' Ecto m,ne 7" ko X €Z. To X givor kowd Toromhdoo Tov M kot N

av Ko Lovo av To X givar TodhomAdoto Tov [m,n].

‘Eoto 611 10 X glvar kotvd moAhamAdolo twv M kot N. Oa dei&ovpe 6TL TO0 X givorn

roAhomiéoto tov [m,n]. Opéypor:
Agob 1o X givor ToALamAGG0 Tov M TOTE VIAPYEL K €Z TETOW (DOTE X =K|m|.

Opota vrGpxet AeZ tétolo dote X=Aln|. Eoto (mn)=d > 0. Toéte

(m,neZ*)
o [ Im] [n
d= : —,—=|=1
(|m| |n|) Ko Gpo [ 5
Topa Exovpe:
k|m|=A|n| < Kdm = de = Km = %m
d d d d
Opomg m Km (mpopavéc). Apa m Xm KOl ETELON m,m =1, t6te (BA. Aqppa
d d d| d d d ’

Iml‘ oM _ A
6) —|A . Enopévog — =—¢€7Z . Apa:
d mi  [m]

d



_E|m||n|_7\'d|m||n| = E|:Ill n]
] (mon) e ™

, . . . . M
2VVENMG TO X €ivol TOALATAAG1O TOV [m, n] aQeov, OTm¢ Oei&ape mapandve, — € Z .

m|
(avtioTpogo) Ipopavee. O
Ozdpnue 25: Eoto p,, p,, --.» P, (keN) mpdrot apbpoi kor MNneZ pe
m=¢_ p,"p,”--p.*, n=gp,"p,?.p." omov Emr €y €{—1+1} Ko

LGyl AL A, A €N Tore:

(TR Y]

C

i) (m,n)=p,*p,%..p.* 6mov ¢; =min{r, L} (= o pkpodtepog amd tovg I, ;) i
k0Oe 1=12,...,x.
i) [m,n]=p>p,?..p.>> 6mov s, =max{r, L} (= o peyokdtepog and tovg I, A;) i

k00e 1=12,...,x. (]

Hapatipnon 26: And6 t0 mponyovuevo Osmpnuo EXeTol apécms 0Tt yio vo fpovpe

TOV LEYIGTO KOWO SLopéTh Kot T0 EAAYIGTO KOO TOAAATAAG1L0 dV0 aKepaiwyv M, N e

m,n = 0,£1 propovpe va kévoovpue Ta e&ng:

i) T'pdapovpe tovg M, N otnv Kavovikn Tovg popen (BA. Iapatipnon 11).

i) O péyotog Kowode doupétng Twv M, N givar 10 YIVOUEVO TV KOW®MV TPMOTOV
napaydvtov (ot omoiot epeavifovtal 6T KAVOVIKES TOVG LOPPES) VYOUEVOL OTIG
HIKPOTEPEG OLVALELG. AV OV VIAPYOLY KOOl TPp®TOL Tapdyovieg TdTe (Kol LOVO
TOTE) 0 PEYIOTOG KOOGS dtoup€tng Tv M kot N givor to 1.

iii) To eAdyloto KOO TOAMATAGGIO T®V M, N glval TO YIVOUEVO T®V KOW®MV Kot N
KOWQV TPAOTOV TOPAyOVTmV (01 0moiot eeavilovial 6TIG KAVOVIKES TOVG LOPPEC)
VYOUEVOL 01 KOVOT TOPAYOVTES OTIG LEYOADTEPEG OVVAELC.

Av évag amd tovg M, n givar 1o 1 1 10 —1, tOTE (m, n) =1. Eriong av évog amd toug

m, n givar 0 1 | 10 -1, éot® OTL OWTO cvpPaivel yuo tov M, kou N=0 ToTE

[m,n]=ln].



AXKHXEIX

. Na Bpeite tovg 0,peZ" ko tov MPdTO P 08 KGO o amd TG MAPUKAT®
TEPUTTAOCELG:

i) (a—B)(a+p)=3

i) a2—4:p

iii) (a®~1)p=15

‘Eotw neN" 1éto10¢ dote 0 n dev givor téheto tetpdywvo. Na deifete OtL 0

apdudg VN eivan dppnrtoc. Mropeite vo. YEVIKEDGETE TO OMOTEAEGLA,

. Na Bpeite Tov TpdTO 0p1OUd P Y10 TOV 0oi0 1oYvEL:
i) 3p+1=n’ neZ.
i) p=n°-1,neZ.

i) p=n®+1, neZ.

a” .

‘Eoto o,v,k e N* ko mpdTtog pue p

a’. Na arodei&ete 011 p*

‘Eoto o,peZ pe (a, [3) =1. Na anodeiete T €ENG:
i) (a+B,ap)=1.

i) (av +[3“,a“[3x)=l , VLK, A e N,

. Noa arodei&ete 011 €fvon cuvhetor o1 apBuoi:
i) n*+4, 6mov n puowdS peyaldTepog Tov 1.

i) 8"+1,6mov neN".
. No Moete ot0 Z T1¢ €E100D0GEIG:

i) xX*+x°+x-3=0

i) X*+Xx+p=112, 6mov p mpdroc.

10



8. 'Eoto o,B,veN". Na amodeiete Tnv 1codvvouio:
9 9

Bla < B

aV

9. 'Eoto a,p,7,8€Z" pe (a,p)=(7,8)=1 kat %-F%EZ. Tote B =19|.

10. Aivovton ot aptBpol oo =2k +2 kot B=6K+7, k€ Z. Na anodeilete Otu:
1) 1o vrdlowo g daipeons Tov apBpod 2B —a pe to 10 givor 2.
i) av o apBuds k givar ToAOTAGG0 TOL 7, TOTE Kot 0 apldpdg a+pf—2 sivar

TOAMATAAGLO TOVL 7.

11. Aivovton ot aképatot apiBpoi B=3a+4 kar y=4a+5, aeZ . Na anodeicete Ot
1) o apBuog Py— (B + y) etvan meprtodg.
i) ov a=3K, kKeZ,161€ 0 apOudc y° —p° eivar moAhamhdoto tov 3.

12. Av a givon évag apTiog aképatog apliuog, Tote va amodeitete OTL:
) 4 (a+1)"-1]
i) 12||:(12 +(a+1)" +(a+3)° —2a+2}

13.  Afvetoio apOuog A=9+9°+9°+...+9*%

dwopeiton pe tovg apBpovg 3, 2, 5, 7, 9 ko 13.
14. Av 0,B,y € Z o 6|(a+B+7), 161 va amodeilete 611 6|((13 +B° +yg).

. No amodeitete 6t 0 0p1Ouog A

15. Na Bpeite Toug aképatovg aptBpovg X, Y yio Toug 0moiovg 1oy vEL:
) (x-2)11
i) Xy=x+y
iii) 12x+y(1-2x)=1
16. Na amodeiete 0TL
i) 25/(2"*+9-3"), neN
i) 13)(4**+3"*), neN
iii) 71|(15" +3™2.5"* +3".5"*) neN
17. Av a, B givor epurtol axépanot, va anodeilete 6t 8|(a—B)(a+B).

18. Na Bpeite To0G PLG1KOVE APIOIOVS O Y10 TOVG OTOTOVE 1oYVEL ((x + 2)| (a2 + 4) .

19. Ecto a, P axépouot pe 7|((12 +[32). No anodeitete 6Tt 7)o ko 7|B

11



